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ВИКЛИКИ ОЦІНЮВАННЯ ПРОРИВНИХ
ДОСЛІДЖЕНЬ: МІЖ АВТОНОМІЄЮ ТА
ПІДЗВІТНІСТЮ

На сайті Times Higher Education опубліковано статтю Джека Гроува «Попри
суперечки щодо фінансування, як ми дізнаємось, що ARIA має успіх?».

У ній автор аналізує виклики оцінювання ефективності Агенції передових
досліджень  та  інновацій  Великої  Британії  (ARIA)  —  державної  установи,
створеної  для  фінансової  підтримки  ризикових  і  потенційно  проривних
наукових досліджень. Очікується, що ARIA працюватиме швидко, гнучко і з
мінімальними  адміністративними  бар’єрами,  але  саме  ці  особливості
ускладнюють коректне всеохоплююче визначення результатів її діяльності
за  допомогою традиційних  академічних  метрик  (зокрема –  за  кількістю
публікацій та цитувань). Система фінансування ARIA та її цільові показники
суттєво відрізняються від інших інституцій підтримки наукової діяльності,
тому важливо зрозуміти, які саме індикатори можуть найкраще відобразити
внесок  ARIA  у  науковий  прогрес.   Багато  потенційних  проривів  у
фундаментальних  дослідженнях  можуть  бути  непомітними  у  короткій
перспективі,  тому  покладатися  виключно  на  звичні  показники  наукової
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продуктивності  недоцільно.  Автор  пропонує  використовувати  більш
широкий  спектр  критеріїв,  які  будуть  враховувати  не  лише  академічні
результати,  а  й  вплив  на  інноваційну  екосистему,  міждисциплінарну
співпрацю  та  внесок  у  вирішення  стратегічних  соціальних  проблем.
Питання підзвітності й прозорості також є важливим викликом, оскільки
ARIA  має  працювати  автономно  і  при  цьому  зберігати  довіру  наукової
спільноти  та  громадськості  до  своїх  рішень.  Як  знайти  баланс  між
автономією  агенції  і  вимогами  підзвітності,  не  обмежуючи  здатності
підтримувати  ризикові,  але  потенційно  проривні  проєкти?  Ефективне
оцінювання  ARIA  —  це  не  лише  питання  створення  нових  метрик,  а  й
дискусія про те, що саме в науці вважається «успіхом» та як поєднувати
академічність і довгостроковий вплив.

Д е т а л ь н і ш е :
https://www.timeshighereducation.com/depth/amid-funding-discord-how-will
-we-know-if-aria-hitting-right-notes, https://www.aria.org.uk/
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